



Europska unija
Zajedno do fondova EU



GRAD KNIN

EUROPSKA UNIJA FINANCIRA REKONSTRUKCIJU I OPREMANJE INFORMACIJSKO-INOVACIJSKOG INKUBATORA (3i) U KNINU

Grad Knin će u novu 2020. godinu krenuti s provedbom još jednog važnog infrastrukturnog projekta. Naime, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije donijelo je krajem studenog 2019. godine Odluku o financiranju projekta „**Rekonstrukcija i opremanje Informacijsko-inovacijskog inkubatora (3i)**“. Ukupna vrijednost projekta je **12.218.975,74 kn**, od čega Europska unija sufinancira 85% iz **Europskog fonda za regionalni razvoj**, odnosno **10.386.129,37 kn**.

Projekt će Grad Knin provoditi u partnerstvu s Javnom ustanovom Lokalnom razvojnom agencijom Matica u razdoblju od 01. siječnja 2020. do 30. lipnja 2022. godine. Cilj ovog projekta je razviti poslovnu infrastrukturu i kontinuiranu podršku poduzetnicima za osnivanje i razvoj novih poduhvata i povećanje konkurentnosti na domaćem i stranom tržištu. Kroz projekt će se rekonstruirati postojeći zapušteni i devastirani objekt u Poduzetničkoj zoni Preparandija te će se opremiti visokom tehnologijom (serveri, radne stanice, 3D printer, skener, CNC uređaj i slično). Kroz projekt će se opremiti svojevrsni „hardverski“ laboratorij koji će nuditi poduzetnicima početnicima visoku tehnologiju, budući da oni u najranijoj fazi poslovanja nemaju financijske niti tehničke mogućnosti kupnje ovakve suvremene opreme. Radovi na rekonstrukciji inkubatora trebali bi biti završeni do kraja 2020. godine, nakon čega slijedi opremanje inkubatora, te je tako planirano da inkubator bude spreman za useljenje do polovice 2021. godine. Planirano je da će do 2023. godine biti inkubirano 15 start-up poduzeća u inkubatoru u kojima će biti zaposleno minimalno 30 osoba. Za vrijeme trajanja samog projekta, do lipnja 2022. bit će razvijeno i podržano minimalno 10 start-up projekata. U okviru projekta organizirat će se edukacija o start-up poduzećima za oko 100 poduzetnika početnika, studenta i učenika.

U Poduzetničkoj zoni Preparandija u Kninu će pored Inovacijsko-informacijskog inkubatora (3i) uskoro započeti i rekonstrukcija i opremanje Poduzetničkog centra u bivšoj tvornici Kninjanka. Trenutno je pri kraju izrada projektno-tehničke dokumentacije za Poduzetnički centar. Izradu dokumentacije za Poduzetnički centar i Informacijsko-inovacijski inkubator (3i) također sufinancira Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj kroz projekt **KK.08.2.1.03.0029 Priprema projektne dokumentacije za razvojni prioritet Razvoj poduzetničke infrastrukture u poslovnoj zoni Preparandija**. Ukupna vrijednost ovog projekta je **812.250,00 kn** od čega Europska unija sufinancira **690.412,50 kn**. Projekt se provodi u razdoblju od ožujka 2018. do prosinca 2019. godine.

Ova dva projekta, kao i 18 drugih projekata, dio su **Intervencijskog plana Grada Knina** čiji je cilj održiva fizička, socijalna i gospodarska regeneracija područja grada Knina s ciljem smanjenja socijalnih nejednakosti, isključenosti i siromaštva.

Za više informacija o Intervencijskom planu i pojedinačnim projektima posjetite internetsku stranicu Grada Knina <http://knin.hr/interevencijski-plan-grada-knina/>.

Za više informacija o EU fondovima i natječajima posjetite internetsku stranicu www.strukturnifondovi.hr.

Projekte sufinancira Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost Grada Knina.